

Безумству храбрых поём мы славу!

Горький М. «Песня о соколе»

Он упал на выжженную землю, обильно окроплённую алым вином человеческих жертв; упал, чтобы уже никогда не встать. Отдал все силы... Ради чего? Призрачной надежды на светлое будущее? Нет, ради веры - не пафосных слов, ради Родины, которую он защищал, ради близких, лежащих в могилах по воле войны, ради всех и всего, что любил и ценил больше жизни...

«Есть огромная разница между путями королей, президентов и лицемерных улемов и путем этих благородных молодых людей. Удел первых - портить себя и наслаждаться, в то время как удел последних - уничтожить себя во имя Аллаха», - заявил «террорист № 1», Усама бен Ладен, обращаясь ко всей исламской молодежи с призывом вступить в ряды «мучеников». Казалось бы, он в равной степени разделил всё человечество на две половинки. Вот только почему-то забыл о защитниках справедливости. В чём же дело?

Нет такого лидера, который бы не сумел направить своё ораторское искусство в желаемую сторону. Обратить свет во тьму, обман в правду, иллюзию в реальность — вот оно красноречие. Но за красивой ложью скрывается истина. Словно полог непроглядной ночи предвещает изумительный рассвет, последняя всегда стремиться выбраться из мрачного подземелья слепых надежд на свободу. Бен Ладен не упомянул или «забыл» про тех, кто своей грудью защищает народ от лап терроризма. Солдаты, офицеры — все служивые люди готовы по первому зову прийти на помощь в борьбе за правое дело. Это люди, которые не могут терпеть беззаконие и «ложь во спасение». Те, кто своими

Автор: superadmin 20.03.2013 07:43 - Обновлено 20.03.2013 07:47

жизнями отвечают за злодеяния террористов. Те, кто готов живой стеной встать у них на пути. Они бьются до последнего и никогда не сдаются. Почему?

Vi victa vis est- сила побеждается силой. На любое действие есть своё противодействие. Так и с терроризмом. В каждой стране есть герои — обычные люди, которым не безразлична судьба их Родины. Именно они составляют ядро антитеррористической системы. Благодаря их оперативной деятельности предотвращено огромное количество терактов и спасены тысячи жизней. И хоть террористы пытаются сломить дух защитников, ослабить доблестные ряды, но на место одного убитого встаёт другой заступник и с гордостью продолжает дело своего предшественника. Все усилия объединены одной целью — стереть с лица земли стервятников и их логова.

Но с кем приходится бороться? Вспоминаются слова Блеза Паскаля: «Люди никогда не делают эло в столь полном объеме и с такой радостью, как ради своей веры». Террористы готовы принять в свои ряды даже женщин, только бы не проиграть. За последние десятилетия они достигли особенных успехов в этом деле. В перуанской марксисткой организации Sendero Luminoso ("Светлый Путь") женщины составляют примерно 20% от общего числа боевиков. Но и не это главное. Если раньше типичным террористом-самоубийцей был мужчина, то к середине 1990-х годов примерно 40% подобных терактов совершали женщины: они управляемы и лучше подвергаются "промыванию мозгов". "Тигры Освобождения Тамил Илама" использовали «чёрных вдов», обучая их наравне с мужчинами, примерно в 70% своих атак, а "Курдская Рабочая Партия" посылала на подобные задания «живых бомб», изображавших беременность. Даже известная террористическая организация "Хамас" долгое время категорически отвергала подобные методы террора, как не соответствующие духу Ислама, запрещающего самоубийство, однако в 2004 году официально одобрила их, по причине высокой эффективности.

Конечно, женщины, составляют меньшинство среди террористов, но среди них встречаются весьма яркие личности. Как раз из таких **Ульрика Майнхоф** - одна из руководителей Фракции Красной Армии. Именно ей принадлежат слова: «Мы заявляем, что тот, кто носит униформу, — свинья, т.е. он уже не является человеческим существом: таково наше решение проблемы. С этими людьми вообще нельзя говорить, и выстрелы здесь само собой разумеются». Ради революции она отказалась от двух детей и покончила жизнь самоубийством в возрасте 42 лет.

Вот с кем приходится бороться нашим защитникам. С теми, которых обязаны любить. Но долг велит беречь и хранить Родину, и они свято чтят и соблюдают его, при этом гордо

Часть 2. ЧЕСТЬ ИМЕЮ!

